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IHR WUNSCH-GESCHENKSET!

Wir machen das für Sie!

Erfolgreiche Business-Präsente
•	 Kompetenter Fullservice-Dienstleister

•	 Feste Kundenbindung durch positive 
	 Geschenkerlebnisse

• 	Innovative Präsentideen

• 	In jeder Preisklasse

Kostenlose Versandabwicklung
• 	Erstellen der Adressaufkleber laut Ihrer
	 Kundenliste (Excel-Tabelle)

• 	Beilegen Ihrer Glückwunschkarten

• 	Verpacken der Präsente in sichere
	 Post-Umkartons

• 	Pünktliche Auslieferung an Ihre Kunden

• 	Sie können natürlich auch Ihre Präsente 
	 persönlich verteilen –
	 wir liefern bei Ihnen an.

Sehr gutes
Preis-Leistungs-
Verhältnis
• 	Wir garantieren originelle und hochwertige 
	 Produkte zu fairen Preisen.

Wir setzen Sie in Szene
• 	Lasergravur

•	 Banderole 4c

• 	Tampondruck 1c

• 	Anhänger 4c

• 	Etikett 4c

DAS IST UNSER GUTER SERVICE
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1	 Fitness-Springseil
	� Hält Geist und Körper fit für den Alltag.

1	 Seitenbacher Saurer Apfel Riegel
	� Feine Apfelstücke, Mandeln, Rosinen und etwas Zimt, 50 g.

(VE 6 Stück) 
Art.-Nr. 40.843

Preise pro Stück 
Mögliche Werbeanbringung: Tampondruck 1c,
Etikett 4c, Banderole 4c, Anhänger 4c

ab €  990
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 10,70	 10,30	 9,90

Fit for Business

BEWEGUNG MACHT KREATIV!
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1	 Kopf-Training-Box
100 Denksport-Aufgaben.
Abwechslungsreich, unterhaltsam und effektiv.

1	 Flasche Les Gauries Bordeaux	
Ein gut gemachter Bordeaux mit viel Substanz, 
0,375 l.

1	 multifunktionale Color Datenstation
	� Hochwertige Datenstation mit USB Port, Hygrometer, 

Funkuhr inkl. Netzteil, Weck-und Schlummerfunktion, 
Datums- und Wochentagsanzeige, mit changierenden 
LED-Farben. 

1	 Flasche Les Gauries Bordeaux	
	 Ein gut gemachter Bordeaux mit viel Substanz, 0,375 l.Die

 w
ich

tig
ste

n D
ate

n

Art.-Nr. 40.893

Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c,
Banderole 4c, Anhänger 4c, Tampondruck 1c

ab €  1990
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 21,60	 20,70	 19,90

Art.-Nr. 40.844

Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c,
Banderole 4c, Anhänger 4c, Tampondruck 1c

ab €  2840
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 30,90	 29,60	 28,40

Kopf-Training
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Power Bank
1	 hochwertige Pocket Powerbank 	
	 3.000 mAh black 
	� inkl. Micro-USB-Kabel, Tasche und 

Lithium-Ionen-Batterie.

1	 Schoko-Goldbarren
	 Feinste belgische Schokolade, 28 g.	

1	� Digitales Reifendruckmessgerät
�	 Angabe in PSI, BAR oder kPa, mit
	 nützlicher LED-Lampe.

1	 Flasche Les Gauries Bordeaux
	� Ein gut gemachter Bordeaux mit
	 viel Substanz. 0,375 l.

Mit Sicherheit

1	 multifunktionale Wetterstation 
	� Hochwertige Wetterstation mit Uhr, Alarmfunktion, Datum- und 

Zeitanzeige, Hygro- und Thermometer, beleuchtete LCD-Anzeige.

1	 Flasche Les Gauries Bordeaux
	 Ein gut gemachter Bordeaux mit viel Substanz. 0,375 l.

Art.-Nr. 40.845

Preise pro Stück 
Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c,
Banderole 4c, Anhänger 4c, Tampondruck 1c

ab €  1840
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 19,90	 19,20	 18,40

Wetterfrosch

Art.-Nr. 40.636

Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c,
Banderole 4c, Anhänger 4c, Tampondruck 1c

ab €  2270
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 24,70	 23,70	 22,70

Art.-Nr. 40.804

Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c,
Banderole 4c, Anhänger 4c, Tampondruck 1c

ab €  2130
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 23,10	 22,20	 21,30
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1	 kleines Buchenbäumchen
Wuchshöhen von bis zu 40 
Metern sind keine Seltenheit. 
Immer schön gießen. Im Winter 
naturgemäß ohne Blätter.

1	�� Flasche „Wine Saves Trees“ 
Spätburgunder Rotwein

	 trocken
Ein ungewöhnlich köstlicher
Wein mit viel Charme und 
schmeichelndem Liebreiz, 0,75 l.

Plant a tree

Art.-Nr. 40.815

Mögliche Werbeanbringung:
Tampondruck 1c, Banderole 4c, Etikett 4c, 
Anhänger 4c

ab €  1990
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 21,50	 20,70	 19,90

EINE GUTE SACHE
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1 origineller Kofferanhänger

1 nützliche Kofferwage inkl. Batterie

1 praktisches Sicherheits-Kofferband

1  Flasche Volvic Wasser, 0,33 l.

Art.-Nr. 40.846

Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c,
Banderole 4c, Anhänger 4c, Tampondruck 1c

ab €  2410
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 26,20	 25,20	 24,10

Gute Reise

Wenn jemand eine Reise tut, so kann er was erzählen.
Matthias Claudius
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Wilde Hibiskusblüten 
& ProseccoPioniere

1	 Glas wilde Hibiskusblüten in Sirup
	� Und so funktioniert’s: Die in Sirup eingelegten Hibiskus

blüten in Sektgläser legen und mit Prosecco aufgießen.
	� Die Blüte öffnet sich im Glas und der Prosecco färbt sich 

zartrosa. �Die fruchtige Blüte kann verzehrt werden, 250 g.

1	 Flasche Villa Sandi Prosecco, Venetien
	� Ausdrucksvoller, sehr komplexer Edel-Prosecco, 0,375 l.

1	� edler Brieföffner aus Edelstahl in 
Propellerform

	� Der Propeller ist gelagert und lässt sich 
auf dem Schreibtisch drehen. 

1	 Flasche El Aviador Tinto,
	 Rotwein, Spanien
	� Dieser Wein wurde anlässlich des 85-sten 

Jahrestages des ersten Fluges über den 
Südatlantischen Ozean kreiert, 0,75 l.

1	 Dose Feinschmecker-Makrelenfilet
	� Leckeres Makrelenfilet mit Muscadet-Wein und 

feinsten Gewürzen, 176 g.

1	 Flasche Les Gauries Bordeaux	
Ein gut gemachter Bordeaux mit viel Substanz, 
0,375 l.

Art.-Nr. 40.685

Mögliche Werbeanbringung:
Lasergravur, Tampondruck 1c, Etikett 4c,
Banderole 4c, Anhänger 4c

ab €  2560
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 27,80	 26,60	 25,60

Art.-Nr. 40.847

Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c, Tampondruck 1c

ab €  1560
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 16,90	 16,20	 15,60

Art.-Nr. 40.554

Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c,
Banderole 4c, Anhänger 4c, Tampondruck 1c

ab €  2560
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 27,80	 26,60	 25,60

14

Seafood

FINE
FOOD



16 17

1	 spannendes Buch “Wachstum Gestalten”
	 Wie Coca-Cola Größe mit Wendigkeit verbindet
	� Wie schafft es eine seit hundert Jahren bestehende
	� globale Marke relevant zu bleiben? Die Antwort:
	� Durch lineares Wachstum und Wendigkeit. Das sind
	� die beiden Grundzutaten, die jedes Unternehmen
	� benötigt, um weiter zu wachsen. Und genau davon
	 handelt dieses Buch.

1	 Flasche Coca-Cola, 0,33 l.
	 Was sonst?

Wachstum gestalten

 
Art.-Nr. 40.849

Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Anhänger 4c, Banderole 4c,
Tampondruck 1c

ab €  3840
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 41,70	 39,90	 38,40

Art.-Nr. 40.848

Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Anhänger 4c, Banderole 4c, 
Tampondruck 1c, Lasergravur

ab €  2690
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 29,30	 28,10	 26,90

1	� hochwertiges Käsemesser-Set, 4-teilig
	 Praktischer Helfer für die Küche.

1	 delikater Grana Padano,
	 italienischer Hartkäse, 125 g.

Käsehandwerk
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Wer leben will, der muss was tun.
	 Wilhelm Busch

Art.-Nr. 40.818

Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Anhänger 4c, Banderole 4c, 
Tampondruck 1c

ab €  1270
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 13,80	 13,20	 12,70

1	 Flasche Financial Wine
	� Wenn man jung ist, denkt man,
	� Geld sei alles, und wenn man älter 

wird, merkt man, dass es alles ist.
	 Oscar Wilde
	
	�� Financial Rotwein trocken, 	

Spanien, 0,75 l.

Verpackt in hochwertiger
Geschenkbox.

No. 1

Art.-Nr. 40.819

Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Anhänger 4c, Banderole 4c, 
Tampondruck 1c

ab €  1270
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 13,80	 13,20	 12,70

Art.-Nr. 40.820

Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Anhänger 4c, Banderole 4c, 
Tampondruck 1c

ab €  1270
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 13,80	 13,20	 12,70

No. 2 No. 3

1	 Flasche Financial Wine
	� Phantasie haben heißt nicht, sich 

etwas auszudenken; es heißt, sich
	 aus den Dingen etwas machen.
	 Thomas Mann
	�
	� Financial Rotwein trocken, 	

Spanien, 0,75 l.

Verpackt in hochwertiger
Geschenkbox.

1	 Flasche Financial Wine
	 Wer leben will,
	 der muß was tun.
	 Wilhelm Busch
	�

	� Financial Rotwein trocken, 	
Spanien, 0,75 l.

Verpackt in hochwertiger
Geschenkbox.

FINANCIAL WINE

AB 120 FLASCHEN GESTALTEN WIR IHREN INDIVIDUELLEN „FINANCIAL WINE“.  WIR BERATEN SIE GERNE!

Wenn man jung ist,
denkt man, Geld sei alles
und wenn man älter wird,

merkt man, dass es alles ist.

Oscar Wilde
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EFINANCIAL

Phantasie haben heißt nicht,
sich etwas auszudenken;

es heißt, sich aus den Dingen
etwas machen.

Thomas Mann
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EFINANCIAL

Wer leben will,
der muss was tun.

Wilhelm Busch
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Wenn man jung ist,
denkt man, Geld sei alles
und wenn man älter wird,

merkt man, dass es alles ist.

Oscar Wilde
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Phantasie haben heißt nicht,
sich etwas auszudenken;

es heißt, sich aus den Dingen
etwas machen.

Thomas Mann
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Wer leben will,
der muss was tun.

Wilhelm Busch
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Wenn man jung ist,
denkt man, Geld sei alles
und wenn man älter wird,

merkt man, dass es alles ist.

Oscar Wilde
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Phantasie haben heißt nicht,
sich etwas auszudenken;

es heißt, sich aus den Dingen
etwas machen.

Thomas Mann
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Wer leben will,
der muss was tun.

Wilhelm Busch

W
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EFINANCIAL
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1	 Flasche Ugni Blanc & Colombard „Pigmentum Blanc“
Ein bemerkenswerter Weißwein, frisch und feinfruchtig
mit verspielter Säure, 0,75 l.

1	 Flasche Malbec Rosé „Pigmentum Rosé“	
Saftig-erfrischender, schöner Rosé mit wunderbarem 
Duft, 0,75 l.

1	 Flasche Malbec AOC Cahors „Pigmentum Rouge“	
Eine starke Weinpersönlichkeit mit rasantem 
Aromenspiel, 0,75 l. 

1	 exklusives 5-teiliges Weinset
1 Sommelier-Korkenheber, 
1 Weinthermometer,
1 Ausgießer,
1 Flaschenverschluss und
1 Tropfenfänger.

1	 Flasche hochwertiger
	 Les Gauries, Bergerac,
	 Rotwein, Frankreich	

Ein faszinierend fein-fruchtiger 
Wein, samtig mit feinen und reifen 
Tanninen, 0,75 l. 

Art.-Nr. 40.546

Mögliche Werbeanbringung:
Lasergravur, Tampondruck 1c, Banderole 4c

ab €  2690
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 29,30	 28,10	 26,90

Art.-Nr. 40.809

Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c,
Banderole 4c, Anhänger 4c, Tampondruck

ab €  2840
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 30,90	 29,60	 28,40

Frischer Wind
Profiausrüstung
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2	� Flaschen Villa Armellina Secco, Vino Frizzante
	 Am Gaumen erfrischend spritzig mit schöner 
	 Perlage, 0,75 l.

Art.-Nr. 40.538

Mögliche Werbeanbringung:
Lasergravur, Tampondruck 1c, Banderole 4c

ab €  2190
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 23,90	 22,90	 21,90

VIP Secco
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Elixia Edel-Limonade

1	 Flasche Elixia Limonade Mango, 0,75 l.

1	 Flasche Elixia Limonade Wild Strawberry, 0,75 l.

1	 Flasche Elixia Limonade Passion Fruit, 0,75 l.

Art.-Nr. 40.851

Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c, Tampondruck 1c

ab €  1990
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 21,60	 20,70	 19,90

(VE 6 Stück) 
Art.-Nr. 40.850

Preise pro Stück 
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c,  Banderole 4c, Tampondruck 1c

ab €  990
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 10,70	 10,30	 9,90

1	� exklusives, schwarzes Hawaii Salz
	 Wunderschön verpackt, 110 g.

Salz in
der Suppe

Das Salz
in der Suppe!

Limonaden-Tradition seit 1856. Die Franzosen können nicht nur guten 
Wein machen. Ein besonderes Geschmackserlebnis, ohne Alkohol, ohne 
künstliche Aromen und ohne künstliche Farbstoffe. Einfach lecker!

ElixiaElixia

25
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Guter
Franzose
1	 Flasche Les Gauries,
	 Bergerac Rotwein
	� Feinduftig mit nachhaltigem 

Aromenspiel, 0,75 l.

Tour de France

Mögliche Werbeanbringung:
Lasergravur,

Tampondruck 1c,
Banderole 4c

Art.-Nr. 40.540 ab €  2630
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 28,90	 27,30	 26,30

Art.-Nr. 40.606

Mögliche Werbeanbringung: 
Lasergravur, Tampondruck 1c, Banderole 4c

ab €  1360
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 14,70	 14,20	 13,60

WEIN & TRADITION

1	 Flasche Chateau Le Menhir, AOC Bordeaux, Frankreich
	� Herzhafter, ausdrucksvoller und feinaromatischer Rotwein, 0,75 l.

1	 Flasche Chateau La Touraille, AOC Bergerac, Frankreich
	� Er fließt sanft und saftig über die Zunge, um sich dann mit einem langen, 

rassigen Abgang zu verabschieden, 0,75 l.
 
1	 Flasche Grenadier, Vin de Pays du Perigord, Frankreich
	� Ein faszinierend mineralisch geprägter Wein, 0,75 l.
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DEUTSCHE

WEIN
REISE

1	 Flasche Grauer Burgunder, trocken, Pfalz
Finessenreicher und eleganter Grauburgunder, 0,75 l.

1	 Flasche Riesling trocken, Rheingau	
Wirklich zu empfehlen! Einer der besten Rheingauer, 
0,75 l.

1	 Flasche Dornfelder trocken, Rheinhessen	
Samtige Tannine. Eine Offenbarung, 0,75 l.

Art.-Nr. 40.852

Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c, Tampondruck 1c

ab €  2840
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 30,90	 29,60	 28,40

Deutsche Weinreise

GOOD OLD GERMANY
DEUTSCHE

WEIN
REISE
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Art.-Nr. 40.823

Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Tampondruck 1c

ab €  1410
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 15,40	 14,70	 14,10

1	� Flasche After Work Wine
	 Exklusiver Rotwein trocken, Spanien, 0,75 l.

Verpackt in fortschrittlicher und origineller 
Geschenkverpackung.

Vision After Work

Art.-Nr. 40.825

Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Tampondruck 1c

ab €  1430
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 15,60	 14,90	 14,30

1	� Flasche Chefsache
	 Spätburgunder Rotwein trocken,
	 Deutschland, 0,75 l.

Verpackt in fortschrittlicher und origineller 
Geschenkverpackung.

Vision Chefsache

Logobedruckung möglich

Ihr Name und Ihr Logo!

Vision ist die Kunst unsichtbare Dinge zu sehen
	 Jonathan Swift
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Art.-Nr. 40.853

Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c, Tampondruck 1c

ab €  2410
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 26,20	 25,20	 24,10

2	� Flaschen Steilhang Riesling
	 Qualitätswein trocken, Mittelrhein
	� Sie riechen und schmecken den in Winzer-

kreisen begehrten Schieferboden, ein
	 Riesling mit Frische und Finesse, 0,75 l.

Rheinschiefer beste
lage
mit
schiefer-
boden

RHEINSCHIEFER
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1	 Flasche Panamera
	� �Cuvée California, USA, 0,75 l.

1	 Flasche Dom Dinis
	� Selection Tinto, Portugal, 0,75 l.

1	 Flasche Cremaschi Furlotti
	� Cabernet Sauvignon - Merlot, Chile, 0,75 l.

Art.-Nr. 40.826

Mögliche Werbeanbringung:
Tampondruck 1c, Etikett 4c, Banderole 4c

ab €  2560
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 27,80	 26,60	 25,60

Trans-Atlantic
FINE WINE

Trans-Atlantic

FINE WINE TRANS-ATLANTIC
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1	 Flasche Itynera, Nero d’Avola, Sizilien,
	 Italien, 0,75 l.

1	 Flasche Les Gauries, Bergerac,
	 Frankreich, 0,75 l.

1	 Flasche First Class Vintage, Rotwein trocken,
	 Spanien, 0,75 l.

1	 Flasche Spätburgunder Rotwein trocken, 
	 Deutschland, 0,75 l.

1	 Flasche Cuvée Esprit, Carnuntum,
	 Österreich, 0,75 l.

1	 Flasche Dom Dinis
	� Selection Tinto, Portugal, 0,75 l.

1	 Flasche �Spätburgunder
	 Rotwein trocken, 		
	 Deutschland, 0,75 l.

1	 Flasche Panamera,
	 Cuvée, California, USA, 0,75 l.

1	 Flasche Simonsvlei,
	 Zenzela, Merlot, Südafrika, 0,75 l.

1	 Flasche Les Gauries, 
	 Bergerac, Frankreich, 0,75 l.

1	 Flasche Santa Rita,
	 Merlot, Maipotal, Chile, 0,75 l.

1	 Flasche Third Generation,
	 Nugan, Shiraz, Australien, 0,75 l.

Art.-Nr. 40.894

Mögliche Werbeanbringung:
Lasergravur, Tampondruck 1c

ab €  4840
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 52,60	 50,40	 48,40

Europareise Art.-Nr. 40.811

Mögliche Werbeanbringung:
Lasergravur, Tampondruck 1c 

ab €  5410
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 58,80	 56,40	 54,10

Global
denken,
global
geniessen
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Chocolate to go

1	� Gourmet-Vollmilchschokolade
	 mit Haselnuss und Krokant,
	 sehr edel gefertigt.
	� Ein echter Hingucker, 220 g.

Preise pro Stück 
Mögliche Werbeanbringung:
Anhänger 4c, Etikett 4c, Banderole 4c

ab €  990
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 10,70	 10,30	 9,90

(VE 8 Stück) 
Art.-Nr. 40.854

SCHOKOLADE FÜR DIE SEELE 
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1	 Flasche Chefsache, Spätburgunder 
	 Rotwein trocken
	� Ausdrucksvoller und feinaromatischer 

Wein mit langem Abgang, 0,75 l.

1	 Flasche After Work Wine,
	 Rotwein trocken, Spanien
	� Klassisch-eleganter Rotwein, rubinrot, sehr
	 rund am Gaumen mit samtiger Textur, 0,75 l.

1	 Flasche würziger Glühwein
	� Brillanter Glühwein, würziger Duft mit 

samtigen Aromen, 1,0 l.

Art.-Nr. 40.774

Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Tampondruck 1c 

ab €  890
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 9,60	 9,20	 8,90

Art.-Nr. 40.775

Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Tampondruck 1c 

ab €  870
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 9,50	 9,10	 8,70

Wine Tube
Chefsache

Wine Tube
After Work Wine

Art.-Nr. 40.778

Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Tampondruck 1c 

ab €  790
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 8,50	 8,20	 7,90

Wine Tube
Glühwein 1.0
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6	� Flaschen weltberühmter​ ​Château le Menhir, 
AOC Bordeaux, Frankreich	
Herzhafter, ausdrucksvoller und feinaroma-
tischer Rotwein. Vollmundig, sehr angenehm 
und unkompliziert zu trinken. Eine französische 
Glanznummer, 0,75 l.

Art.-Nr. 40.542

Mögliche Werbeanbringung:
Lasergravur, Tampondruck 1c

ab €  5420
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 58,80	 56,40	 54,20

Ihr hervorragendes Renommee verdanken Frankreichs Weine nicht ihrer Quantität, sondern ihrer Qualität.
Synonym für den qualitativ hochwertigen Wein ist nach wie vor die traditionsreiche Stadt Bordeaux und ihre Region. 

Sechs Richtige
EIN FEINER TROPFEN  
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Art.-Nr. 40.856

Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Anhänger 4c, Banderole 4c, 
Tampondruck 1c

ab €  1690
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 18,50	 17,70	 16,90

1	� Black Forest Feinschmecker-Schinken
	 Erstklassischer Geschmack, 200 g.

1	� Black Forest Feinschmecker-Speck 
	 Herzhafte Breitseite, 300 g.

Black Forest 

Black Forest
Tradition

SCHWARZWALD

B
lack F

orest
Tradition

Black Forest

Tradition
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1	 originelles Grill-Brandeisen
	� �Ihr persönliches Brandzeichen auf dem Steak. Individueller geht
	 es kaum. Inklusive 80 frei zusammensetzbare Buchstaben.

1	 Flasche Feinschmecker BBQ-Sauce
	� Würzig-scharf, 270 ml.

Art.-Nr. 40.828

Mögliche Werbeanbringung:
Tampondruck 1c, Etikett 4c, Lasergravur

ab €  2270
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 24,70	 23,70	 22,70

Barbeque Branding

Art.-Nr. 40.857

Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Anhänger 4c, Banderole 4c, 
Tampondruck 1c

ab €  1840
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 19,90	 19,20	 18,40

1	 Beutel Barrique-Räucher-Chips
	� Einfach genial Grillen. Eine Handvoll Räucherchips mit in die Glut 

streuen und Sie erleben den unvergleichlichen Geschmack aus altem 
Barriqueholz, 500 g.

1	 Flasche Feinschmecker BBQ-Sauce 
	� Würzig-scharf, 270 ml.

Barrique-Smoke
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1	� Feine-Kost Schinken, ca. 200 g.

1	� Qualitäts-Küchenmesser mit Holzgriff.

1	� Frühstücksbrett aus Buchenholz natur.

Verpackt in schönem Stoffsäckchen.

(VE 3 Stück) 
Art.-Nr. 40.755

Mögliche Werbeanbringung: 
Lasergravur, Anhänger 4c, Tampondruck 1c

ab €  1130
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 12,30	 11,80	 11,30

1	 Flasche Spätburgunder Rotwein trocken	
	� Sehr charmant und beschwingt, mit milder,
	 weicher und einschmeichelnder Frucht, 0,75 l.

1	 Feine-Kost Schinken, ca. 200 g.

Art.-Nr. 40.858

Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c,
Banderole 4c, Anhänger 4c, Tampondruck 1c

ab €  1690
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 18,50	 17,70	 16,90

Vesperausstattung
GERMAN FINE FOOD

German Luxury



50 51

1	 Flasche First Class Vintage,
	 Rotwein trocken, Spanien
	 Klassisch-eleganter Rotwein, rubinrot,
	 sehr rund am Gaumen mit samtiger Textur, 0,75 l.

1	 luftgetrockneter spanischer Schinken                                                                                       
	 Herzhafter Feinschmecker-Schinken, 500 g.

1	 begehrte Dose Pimenton „La Lidia“                                                                                         
	 Original spanisches Paprikagewürz, 75 g.

1	 Ring spanische Edel-Salami 
	� Exklusive Qualität, ca. 250 g.

1	 Flasche First Class Vintage, 
	 Rotwein trocken, Spanien
	� Klassisch-eleganter Rotwein, rubin-

rot, sehr rund am Gaumen
	 mit samtiger Textur, 0,75 l.

Art.-Nr. 40.800

Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c

ab €  2840
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 30,90	 29,60	 28,40

Art.-Nr. 40.802

Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c

ab €  1560
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 16,90	 16,20	 15,60

Edel-Salami Spanisches
Temperament

SPANISH FINE FOOD
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1	� Original Serrano Schinken, 
	 Spanischer luftgetrockneter
	 Gourmetschinken im Block, 500 g.

1 	 Flasche Terra Molino, Tempranillo & 
	 Cabernet-Sauvignon, Reserva, Spanien
	 Eleganter Wein mit einer komplexen Struktur
	 und einer herrlich feinfruchtigen Fülle, 0,75 l.

Original Serrano

Art.-Nr. 40.859

Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Anhänger 4c, Banderole 4c,
Tampondruck 1c

ab €  2410
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 26,20	 25,20	 24,10

KLASSE STATT MASSE
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1	� Flasche Spätburgunder Rotwein trocken	
Sehr charmant und beschwingt, mit milder,
weicher und einschmeichelnder Frucht, 0,75 l.

1	 Feine-Kost Schinken, ca. 200 g.

1	 herzhafter Schwarzwälder Seitenspeck, ca. 300 g. 

1	� Feine-Kost Stickel-Salami, ca. 250 g.

1	 köstliche Bauern-Salami, 250 g.

Art.-Nr. 40.799

Mögliche Werbeanbringung:
Anhänger 4c

ab €  3840
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 41,70	 39,90	 38,40

Deftig
und

lecker

WAHRE GAUMENFREUDEN

Verpackt in Geschenkfolie mit Schleife.
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1	� Original
	 Feine-Kost
	 Salami
	 In Geschenkröhre,
	 200 g.

2	� herzhafte Hirsch-Landjäger, 120 g.

2	� deftige Hirschboxl, 120 g.

Verpackt in hochwertiger Holzkiste
mit Schiebedeckel.

(VE 6 Stück) 
Art.-Nr. 40.749

Preise pro Stück 
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c, Tampondruck 1c

ab €  530
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 5,70	 5,50	 5,30

Gourmet
Salami

Tube1	� Original spanische Feinkost-Salami,
	� in Holzkiste mit Schiebedeckel, 160 g.

Spanisch
für Feinschmecker

FEINE KOST

Preise pro Stück 
Mögliche Werbeanbringung: Lasergravur,
Tampondruck 1c, Banderole 4c

ab €  990
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 10,70	 10,30	 9,90

(VE 3 Stück) 
Art.-Nr. 40.860

Preise pro Stück 
Mögliche Werbeanbringung:
Lasergravur, Tampondruck 1c

ab €  1270
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 13,80	 13,20	 12,70

(VE 3 Stück) 
Art.-Nr. 40.861

W
ild

es
 Ge

sch
ma

ck
se

rle
bn

isFeine Kost

Wild
Spezialitäten

Wild
Spezialitäten

Wil
d

Speziali
täten
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(VE 3 Stück) 
Art.-Nr. 40.862

Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c,
Banderole 4c, Anhänger 4c, Tampondruck 1c

ab €  1690
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 18,50	 17,70	 16,90

Trüffel-Komposition

59

1	 Flasche Les Gauries Rotwein, 
	 Bergerac
	� Voller Kraft und Energie schmeicheln warme 

Aromen von dunklen Früchten dem Gaumen, 
0,75 l.

1	 Glas La Terrine de Sanglier
	 Wildschwein-Terrine, 180 g. 

1	 Glas La Terrine Campagnarde 
	 „Casse-Croûte Du Paysan“
	 Landterrine, 180 g. 

1	 Glas La Terrine de Canard à L´Ancienne
	� Ententerrine nach einem alten Hausrezept, 

180 g.
 

Art.-Nr. 40.798

Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c

ab €  2560
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 27,80	 26,60	 25,60Fra
nk

rei
ch

 er
leb

en

1	 exklusives Olivenöl
	� �mit schwarzem Trüffel Aroma, 55 ml.

1	 Glas Trüffelbutter
	� mit weißem Frühlingstrüffel, 45 g.

TRÜFFELSUCHE
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Art.-Nr. 40.863

Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Anhänger 4c, Banderole 4c, 
Tampondruck 1c

ab €  2270
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 24,70	 23,70	 22,70

1	 Packung Tagliatella al Barolo
	 Dünne Bandnudeln aus bestem italienischem
	 Hartweizengrieß verfeinert mit Barolo, 250 g.

1	� Glas exklusive Bruschetta
	� Würziger Tomatenaufstrich, 190 g.

1	 Glas exklusive Pate di pomodori secci
	 Getrocknete Tomatenpaste aus apulischen Tomaten, 200 g.

Be
lla

 Ita
lia

MADE IN ITALY
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Art.-Nr. 40.864

Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Anhänger 4c, Banderole 4c, 
Tampondruck 1c

ab €  1410
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 15,40	 14,70	 14,10

1	 Flasche köstliches Fürst Wallerstein Bier
	 Ein Spitzenbier mit beeindruckendem
	 Geschmack, 0,5 l.

1	� Feine-Kost Schinken
	 Erstklassige Qualität, 200 g.

Speis`& Trank

Art.-Nr. 40.831

Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Anhänger 4c, Banderole 4c, 
Tampondruck 1c

ab €  1270
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 13,80	 13,20	 12,70

2	 Flaschen köstliches Fürst Wallerstein Bier
	 Ein Spitzenbier mit beeindruckendem
	 Geschmack, 0,5 l.

Doppeltes Vergnügen

PROOOOOOOOOOST!
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Frohe

Weihnachten

Nougat-Schnitte
Frohe
Weihnachten

1	� großes Stück feinster Nougat
	 mit Vollmilch überzogen,
	 handgefertigt in Goldfolie
	 gewickelt, 25 g.

(VE 50 Stück) 
Art.-Nr. 40.868 ab €  120

zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 50	 100	 200

Preis zzgl. MwSt. €	 1,40	 1,30	 1,20

Nougat-Schnitte
Potentielle
Energie

1	� großes Stück feinster Nougat
	 mit Vollmilch überzogen,
	 handgefertigt in Goldfolie
	 gewickelt, 25 g.

Nougat-Schnitte-Box

(VE 50 Stück) 
Art.-Nr. 40.867 ab €  120

zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 50	 100	 200

Preis zzgl. MwSt. €	 1,40	 1,30	 1,20

Nougat-Schnitte
Individuell

1	� großes Stück feinster Nougat
	 mit Vollmilch überzogen,
	 handgefertigt in Goldfolie
	 gewickelt, 25 g.

(VE 50 Stück) 
Art.-Nr. 40.869

Preise pro Stück 
Werbeanbringung: Etikett 4c, im Preis enthalten
Vorkosten: 49,00 €
Mindest-Bestellmenge: 100 Stück

ab €  130
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 200	 500	 1.000

Preis zzgl. MwSt. €	 1,50	 1,40	 1,30

Ihr Name

und

Ihr Logo
Potentielle

Energie

(VE 50 Stück) 
Art.-Nr. 40.871 ab €  210

zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 50	 100	 200

Preis zzgl. MwSt. €	 2,30	 2,20	 2,10

(VE 50 Stück) 
Art.-Nr. 40.872

Preise pro Stück 
Werbeanbringung: Etikett 4c, im Preis enthalten
Vorkosten: 49,00 €
Mindest-Bestellmenge: 100 Stück

ab €  220
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 200	 500	 1.000

Preis zzgl. MwSt. €	 2,40	 2,30	 2,20

1	� großes Stück feinster Nougat
	 mit Vollmilch überzogen,
	 handgefertigt in Goldfolie
	 gewickelt, 25 g.

1	� großes Stück feinster Nougat
	 mit Vollmilch überzogen,
	 handgefertigt in Goldfolie
	 gewickelt, 25 g.

1	� großes Stück feinster Nougat
	 mit Vollmilch überzogen,
	 handgefertigt in Goldfolie
	 gewickelt, 25 g.

(VE 50 Stück) 
Art.-Nr. 40.870 ab €  210

zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 50	 100	 200

Preis zzgl. MwSt. €	 2,30	 2,20	 2,10

Nougat-Schnitte-Box
Frohe Weihnachten

Nougat-Schnitte-Box
Potentielle Energie

Nougat-Schnitte-Box
Individuell

Preise pro Stück Preise pro Stück 

Preise pro Stück Preise pro Stück 

Frohe
Weihnachten

Ihr Name
und

Ihr Logo

Potentielle

Energie
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Preise pro Stück 
Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c,
Anhänger 4c, Banderole 4c, Tampondruck 1c

ab €  840
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 9,20	 8,80	 8,40

(VE 6 Stück) 
Art.-Nr. 40.873

1	� Gourmet-Christstollen, 80 g.

4	� zartschmelzende Lindor Kugeln Lindt,  je 12,5 g.

1	 Minipalette aus Echtholz
	
Verpackt in originellem Palettencontainer.

Cargo-Box 1 Cargo-Box 2

Preise pro Stück 
Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c,
Anhänger 4c, Banderole 4c, Tampondruck 1c

ab €  690
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 7,60	 7,30	 6,90

(VE 6 Stück) 
Art.-Nr. 40.874

1	� leckerer Schoko Weihnachtsmann, 25 g.

4	� Stück weihnachtlicher Schokobaumbehang,
	 Fairtrade Kakao,  je 16 g.

1	 Minipalette aus Echtholz
	
Verpackt in originellem Palettencontainer.

Preise pro Stück 
Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c,
Anhänger 4c, Banderole 4c, Tampondruck 1c

ab €  840
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 9,20	 8,80	 8,40

(VE 6 Stück) 
Art.-Nr. 40.875

1	� leckerer Schoko Weihnachtsmann, 25 g.

1	� Elisenlebkuchen mit Mandel,  50 g.

1	� Elisenlebkuchen mit Schokolade,  50 g.

1	 Minipalette aus Echtholz
	
Verpackt in originellem Palettencontainer.
(Sortierung der Lebkuchen kann variieren)

Cargo-Box 3 Cargo-Box 4

Preise pro Stück 
Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c,
Anhänger 4c, Banderole 4c, Tampondruck 1c

ab €  690
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 7,60	 7,30	 6,90

(VE 6 Stück) 
Art.-Nr. 40.876

1	� leckerer Schoko Weihnachtsmann, 25 g.

1	� Gourmet-Christstollen, 80 g.

1	 Minipalette aus Echtholz
	
Verpackt in originellem Palettencontainer.
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1	 weltberühmte Mini-Sacher-Torte
	� Überzeugen Sie sich selbst vom einzigartigen Geschmack der 

Mini- Sacher-Torte und überraschen Sie Freunde, Bekannte oder 
Geschäftspartner mit diesem kleinen aber exklusiven Geschenk, 50 g.

1	� herrlicher Baumkuchen, umhüllt mit feinster Zartbitterschokolade
	� Ein Meisterstück der Konditorenkunst, 300 g.

	 In schöner Geschenkbox. 

1	 weltberühmte Sacher-Torte
Überzeugen Sie sich selbst vom einzigartigen Geschmack der 
Sacher-Torte und überraschen Sie Freunde, Bekannte oder 
Geschäftspartner mit diesem exklusiven Geschenk, 500 g.

(VE 6 Stück) 
Art.-Nr. 40.806

Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c, Anhänger 4c

ab €  840
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 9,20	 8,80	 8,40

Art.-Nr. 40.576

Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c, Anhänger 4c

ab €  1410
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 15,40	 14,70	 14,10

Maxi-Sacher Torte

Baumkuchen in GeschenkboxMini-Sacher Torte

Preise pro Stück 
Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c,
Anhänger 4c, Banderole 4c, Tampondruck 1c

ab €  490
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 5,40	 5,20	 4,90

(VE 6 Stück) 
Art.-Nr. 40.877
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Pralinen-
Kugel-Lager

4	 exklusive belgische Pralinen,
	 in fast runder Form	
	� Allerbeste Schokoladenkunst in 

edler Verpackung, je 14 g.

(VE 6 Stück) 
Art.-Nr. 40.878

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c,
Banderole 4c, Tampondruck 1c

ab €  560
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 6,10	 5,80	 5,60

Ein sehr exklusives
Kugellager.

Potenzielle
Energie

4	 exklusive belgische Pralinen,
	 in Walnussform	
	� Allerbeste Schokoladenkunst in 

edler Verpackung, je 14 g.

(VE 6 Stück) 
Art.-Nr. 40.879

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c,
Banderole 4c, Tampondruck 1c

ab €  560
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 6,10	 5,80	 5,60

Präzisions-
teile

4	 exklusive belgische Pralinen,
	 präzise gegossen	
	� Allerbeste Schokoladenkunst in 

edler Verpackung, je 14 g.

(VE 6 Stück) 
Art.-Nr. 40.880

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c,
Banderole 4c, Tampondruck 1c

ab €  560
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 6,10	 5,80	 5,60

Pralinen-Set
individuell

4	 exklusive belgische Pralinen
	 �Allerbeste Schokoladenkunst in 

edler Verpackung, je 14 g.

(VE 6 Stück) 
Art.-Nr. 40.881

Werbeanbringung:
Druck 1c (silber), im Preis enthalten
Vorkosten: 49,00 €
Mindest-Bestellmenge: 100 Stück

ab €  550
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 200	 500	 1.000

Preis zzgl. MwSt. €	 5,90	 5,70	 5,50

Einfach im Mund zergehen lassen
und schon wird die Energie spürbar.

Präzise gegossen
und echt lecker.

Gerne drucken wir auch Ihre Idee
auf die Geschenkverpackung.

Hier könnte Ihr Name
und Ihr Logo stehen.Potentielle

Energie

Präzisions-
teile

Kugel-Lager
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1	 Hausmacher Schoko-Spritzgebäck,
	 handwerklich gebacken, 	
	� Spitzenqualität im goldenen
	 Frische-Eimer, 150 g.

150 g 300 g

1	 Hausmacher Schoko-Spritzgebäck,
	 handwerklich gebacken, 	
	� Spitzenqualität im goldenen
	 Frische-Eimer, 300 g.

(VE 6 Stück) 
Art.-Nr. 40.768

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Anhänger 4c

ab €  590
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 6,50	 6,30	 5,90

(VE 6 Stück) 
Art.-Nr. 40.769

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Anhänger 4c

ab €  790
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 8,70	 8,30	 7,90

Gebäckspezialitäten
Mini

Gebäckspezialitäten
Medi

1	� wunderschöner Schoko-Weihnachtsbaum
	� Im Gegensatz zu seinen Kollegen aus dem Wald ist dieser 

Tannenbaum eine Gaumenfreude. Und die Kugeln sind auch 
schon dran!

	 Feinste belgische Zartbitterschokolade, 75 g.
 

Christmas Tree

(VE 20 Stück) 
Art.-Nr. 40.882

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung: Anhänger 4c, Etikett 4c

ab €  410
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 4,50	 4,30	 4,10

zzgl. MwSt.
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Your
Logo

1	 liebenswerter Schoko-Rudi
Große Augen, ein freundliches Lächeln, ein bisschen Bauch und 
einen schicken Pulli – das ist Rudi!
Rudi besteht aus weltberühmter belgischer Schokolade, 75 g.

Lu
ck

y R
ud

i

(VE 20 Stück) 
Art.-Nr. 40.883

Preise pro Stück 
Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c, Anhänger 4c

ab €  410
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 4,50	 4,30	 4,10

1	 liebenswerter Schoko-Rudi mit Ihrem Logo
Große Augen, ein freundliches Lächeln, ein bisschen Bauch 
und einen schicken Pulli – das ist Rudi!
Ihr Logo drucken wir natürlich mit Lebensmittelfarbe.
Rudi besteht aus weltberühmter belgischer Schokolade, 75 g.

Your
Lucky
Rudi

(VE 20 Stück) 
Art.-Nr. 40.884

Preise pro Stück, Vorkosten: 89,00 €
Mindest-Bestellmenge: 500 Stück

ab €  420
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 500	 1.000	 5.000

Preis zzgl. MwSt. €	 4,60	 4,40	 4,20

74 75



76 77

1	� sympathischer Schoko-Lolly
	� Nicht nur das Fred freundlich die Welt 

anlächelt; er ist auch noch aus feinster 
belgischer Schokolade und bringt 
satte 35 g auf die Waage.

(VE 30 Stück) 
Art.-Nr. 40.885

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung: Anhänger 4c, Etikett 4c

ab €  170
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 1,90	 1,80	 1,70

Lucky Fred

1	 leckerer Schoko-Gruß
Feinste Schokolade mit sympathischer Weihnachtsapplikation,
einzeln verpackt, 3-fach sortiert, je 10 g.

Mini-Weihnachtsgrüße

(VE 36 Stück) 
Art.-Nr. 40.855

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c

ab €  059
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 0,64	 0,61	 0,59

76
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1	 Gourmet-Christstollen, 80 g.
	� Verpackt in hochwertigem 

Baumwollsäckchen mit Kordel.

(VE 12 Stück) 
Art.-Nr. 40.782

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung: Anhänger 4c

ab €  390
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 4,20	 4,00	 3,90

Christstöllchen
1	 Gourmet-Christstollen, 500 g.
	� Verpackt in hochwertigem 

Baumwollsäckchen mit Kordel.

(VE 3 Stück) 
Art.-Nr. 40.795

Mögliche Werbeanbringung:
Anhänger 4c

ab €  810
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 8,80	 8,50	 8,10

Christstollen

DIE WEIHNACHTSBÄCKEREI
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1	�� Origineller Schoko-Adventskalender inkl. Aufsteller
	 Ideal für den Schreibtisch, 70 g.

1	� Origineller Schoko-Adventskalender 
im Miniformat, 30 g.

1	 Beutel köstliche Nuss-Sterne, 	
	 handwerklich gebacken, 50 g.(VE 8 Stück) 

Art.-Nr. 40.886

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c, Banderole 4c

ab €  310
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 3,40	 3,30	 3,10

(VE 16 Stück) 
Art.-Nr. 40.726

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c, Banderole 4c

ab €  180
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 2,00	 1,90	 1,80

(VE 12 Stück) 
Art.-Nr. 40.781

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c (Reiter)

ab €  180
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 2,00	 1,90	 1,80

Schoko-Adventskalender
Sa

nt
a C

lau
s Mini-Schoko-Adventskalender

5-Sterne-Gebäck

1	 fröhlicher Weihnachtsgruß
	 aus feinster Schokolade, einzeln verpackt,  35 g.

(VE 24 Stück) 
Art.-Nr. 40.887

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung: Anhänger 4c, Etikett 4c

ab €  180
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 2,00	 1,90	 1,80
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SCHÖNE WEIHNACHTEN

Winterzeit

Art.-Nr. 40.836

Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Anhänger 4c, Banderole 4c, 
Tampondruck 1c

ab €  1840
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 19,90	 19,20	 18,40

1	 Flasche köstlicher Glühwein
	 Vollmundig und sehr bekömmlich, 1,0 l.

1	 exklusive Glühweintasse
	 Sehr schönes und modernes Design.

1	 Gourmet-Christstollen
	 Ein wahrer Gaumenschmaus, 200 g.
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1	 Elisenlebkuchen mit Mandel, 50 g.

1	 Elisenlebkuchen mit Schokolade, 50 g.

1	 Gourmet-Christstollen, 80 g.

1	 Schokoladen-Weihnachtsmann, 25 g.
	
Verpackt in hochwertigem
Baumwollsäckchen mit Kordel.
(Sortierung der Lebkuchen kann variieren)

Weihnachts-Mix

(VE 6 Stück) 
Art.-Nr. 40.790

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung: Anhänger 4c

ab €  660
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 7,60	 7,30	 6,90

1	 Gourmet-Christstollen, 200 g.

1	 Schokoladen-Weihnachtsmann, 25 g.

2	 Schokoladen-Glückskäfer, je 6 g.
	�
Verpackt in hochwertigem
Baumwollsäckchen mit Kordel.

Stollen & Co.

(VE 6 Stück) 
Art.-Nr. 40.792

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung: Anhänger 4c

ab €  560
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 6,10	 5,80	 5,60
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Frisch, gesund und lecker!
Made
in
Germany

AN APPLE A DAY KEEPS THE DOCTOR AWAY

 
Art.-Nr. 40.888

Preise inkl. LogoFrucht-Druck
Vorkosten: 149,00 €
Werbeanbringung:
Lebensmittelfarbe 1c, im Preis enthalten
Mindestbestellmenge: 200 Stück

ab €  102
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 200	 500	 1.000

Preis zzgl. MwSt. €	 1,18	 1,08	 1,02

LogoFrucht
Apfel rot

 
Art.-Nr. 40.889

Preise inkl. LogoFrucht-Druck
Vorkosten: 149,00 €
Werbeanbringung:
Lebensmittelfarbe 1c, im Preis enthalten
Mindestbestellmenge: 200 Stück

ab €  102
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 200	 500	 1.000

Preis zzgl. MwSt. €	 1,18	 1,08	 1,02

LogoFrucht
Apfel grün
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1	� Flasche Spätburgunder Rotwein trocken
	� Sehr charmant und beschwingt, mit milder,
	 weicher und einschmeichelnder Frucht, 0,75 l.

1	� Beutel gebrannte Mandeln in Nougat, Lindt
	 Gehören einfach dazu, 100 g.

1	� Tafel Lindt Weihnachts-Schokolade
	 Zartschmelzend, 100 g.

Art.-Nr. 40.812

Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c,
Banderole 4c, Anhänger 4c, Tampondruck 1c

ab €  2270
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 24,70	 23,70	 22,70

Christmas Time

Art.-Nr. 40.890

Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c,
Banderole 4c, Anhänger 4c, Tampondruck 1c 

ab €  1840
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 19,90	 19,20	 18,40

Global X-Mas

1	 Packung Weltgenuss-Gebäck
	 �Diese Gebäckpralinen-Mischung ist die Erste ihrer Art. Nie zuvor gab es auf-

regendere Kombination aus feinen Edelschokoladen, zarten Gebäcken und 
dem Besten der verschiedenen Kontinente, 250 g.

 
8	 leckere Schokokugeln oder -glocken, sortiert
	 Weihnachtlicher Baumbehang,  Fairtrade Kakao, 16 g.
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1	 Flasche leckerer Glühwein
	� Der Beste, den wir für Sie gefunden 

haben, 0,25 l.

1	 exklusive Glühweintasse
	 Gelungenes Design!

1	 Gourmet-Christstollen
	� Nur die besten Zutaten finden hier 

Verwendung, 80 g.

Art.-Nr. 40.578

Mögliche Werbeanbringung: Tampondruck 1c,
Etikett 4c, Banderole 4c, Anhänger 4c

ab €  1560
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 16,90	 16,20	 15,60

1	 weihnachtliche Kerze

1	 Gourmet-Christstollen, 80 g.

1	 Schokoladen-Weihnachtsmann, 25 g.

1	� Beutel feinste Nuss-Sterne, handwerklich gebacken, 50 g.

(VE 6 Stück) 
Art.-Nr. 40.794

Mögliche Werbeanbringung: 
Banderole 4c, Anhänger 4c

ab €  960
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 10,40	 9,90	 9,60

Mit Weihnachts-
beleuchtung

Weihnachtsduft

1	 großer hochwertiger 
	 Weihnachtsstiefel
	� gefüllt mit einer 

Weihnachtsmischung aus 
feinster Edelvollmilch-
Schokolade, 400 g.

Art.-Nr. 40.891

Mögliche Werbeanbringung:
Anhänger 4c

ab €  1560
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 16,90	 16,20	 15,60

Großer
Weihnachts-

stiefel

90
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1	� Beutel gebrannte Mandeln
	 In Nougat, Lindt, 100 g.

2	� zartschmelzende Lindor Kugeln
	 Lindt, je 12,5 g.

(VE 12 Stück) 
Art.-Nr. 40.732

Mögliche Werbeanbringung: Lasergravur, Etikett 4c,
Banderole 4c, Anhänger 4c

ab €  810
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 8,80	 8,50	 8,10

EDLE GOLDBOXEN

1	 Gourmet-Christstollen, 80 g.

2	� zartschmelzende Lindor Kugeln,  Lindt, je 12,5 g.

1	� leckerer Schoko Weihnachtsmann, 25 g.

Goldbox No. 2

(VE 12 Stück) 
Art.-Nr. 40.733

Mögliche Werbeanbringung: Lasergravur, Etikett 4c,
Banderole 4c, Anhänger 4c

ab €  640
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 6,90	 6,70	 6,40

1	� Beutel köstliche Nuss-Sterne mit Zimt, 50 g.

1	� leckerer Schoko-Weihnachtsmann, 25 g.

Goldbox No. 3

(VE 12 Stück) 
Art.-Nr. 40.734

Mögliche Werbeanbringung: Lasergravur, Etikett 4c,
Banderole 4c, Anhänger 4c

ab €  570
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 6,20	 5,90	 5,70

Goldbox No. 1

1	 Gourmet Christstollen
Nur die besten Zutaten finden hier Verwendung. 
Verpackt in gold-glänzender Metalldose, 200 g.

(VE 12 Stück) 
Art.-Nr. 40.580

Mögliche Werbeanbringung: Lasergravur, Etikett 4c
Banderole 4c, Anhänger 4c

ab €  590
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 6,40	 6,10	 5,90

Feinster Stollen
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(VE 6 Stück) 
Art.-Nr. 40.892

Preise pro Stück 

Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c,
Banderole 4c, Anhänger 4c, Tampondruck 1c

ab €  840
zzgl. MwSt.

Anzahl ab	 1	 50	 100

Preis zzgl. MwSt. €	 9,20	 8,80	 8,40

Christmas-Box

1	� weihnachtlicher LogoFrucht-Apfel
	� mit Lebensmittelfarbe bedruckt

1	� Gourmet-Christstollen
	� Nur die besten Zutaten finden hier Verwendung, 80 g.

WEIHNACHTSSTIMMUNG PUR!
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Allgemein:
•	 Das Angebot ist freibleibend, vorbehaltlich Zwischenverkauf.

Zahlung:
•	 Zahlung innerhalb 14 Tagen ohne Abzug

Preise:
•	� Alle Preise verstehen sich pro Stück, zuzüglich der
	 gesetzlichen Mehrwertsteuer.

Präsent-Einzelversand an Ihre Kunden
•	 Einzelversand National	 5,99 € + MwSt.
•	 Direktversand International	 Länderspezifisch

Lieferung:
• 	 Lieferzeit 10 Tage, nach Absprache in kürzerer Zeit.
• �	� Ab einem Auftragswert von 300,- € liefern wir bundesweit Frei Haus 

an 1 Abladestelle.
• �	� Bei kleineren Aufträgen berechnen wir anteilige Frachtkosten.

Musterlieferungen:
• �	� Muster können aus Qualitätssicherungsgründen grundsätzlich nicht 

zurückgenommen werden.

Reklamationen:
• �	� Reklamationen sind unverzüglich nach Erhalt der Ware zu melden und 

entsprechend bei Empfang auf den Frachtpapieren zu vermerken.

Frischware:
• �	� Präsente mit Frischprodukten eignen sich nicht zur längeren Lagerung. 

Bitte beachten Sie das Mindesthaltbarkeitsdatum bei Empfang. Für 
unsachgemäße Lagerung oder Überlagerung übernehmen wir keine 
Haftung.

Ersatzlieferung:
• �	� Sollte ein Artikel innerhalb einer Präsentzusammenstellung nicht 

mehr lieferbar sein, konfektionieren wir automatisch eine gleichwertige 
Alternative.

	� Bei Ausverkauf eines kompletten Präsents werden Sie natürlich 
umgehend informiert.

SMART SERVICES
Zusätzliche Werbeanbringungen:

Etikett 4/0c, max. 120 x 90 mm, inkl. Anbringung
Anzahl ab	 50	 100	 500		
Preis zzgl. MwSt. €	 0,79	 0,49	 0,29	

Vorkosten 49,00 €, Druckdaten gestellt

Banderole 4/0c, max. 370 x 70 mm, inkl. Anbringung
Anzahl ab	 50	 100	 500	
Preis zzgl. MwSt. €	 1,39	 0,79	 0,59		
Vorkosten 49,00 €, Druckdaten gestellt

Anhänger 4/0c, max. 85 x 55 mm, inkl. Anbringung
Anzahl ab	 50	 100	 500		
Preis zzgl. MwSt. €	 0,99	 0,64	 0,34		
Vorkosten 49,00 €, Druckdaten gestellt

Tampondruck 1c, max. 40 x 30 mm, inkl. Handling
Anzahl ab	 50	 100	 500		
Preis zzgl. MwSt. €	 1,29	 0,99	 0,87		
Vorkosten 89,00 €, Druckdaten gestellt

Lasergravur, max. 40 x 30 mm, inkl. Handling
Anzahl ab	 50	 100	 500		
Preis zzgl. MwSt. €	 1,99	 1,05	 0,87		
Vorkosten 89,00 €, Druckdaten gestellt

Siebdruck 1c, max. 80 x 60 mm, inkl. Handling
Anzahl ab	 50	 100	 500
Preis zzgl. MwSt. €	 1,29	 0,99	 0,87

Vorkosten 89,00 €, Druckdaten gestellt


